

# FIX (afiliada de Fitch) confirma la calificación de Banco de la Pampa S.E.M.

September 29, 2016

FIX (afiliada de Fitch) confirma la calificación de Banco de la Pampa S.E.M. FIX SCR S.A. AGENTE DE CALIFICACIÓN DE RIESGO “afiliada de Fitch Ratings”, en adelante FIX, confirma en la categoría A1(arg) al endeudamiento de corto plazo de Banco de la Pampa S.E.M.. FACTORES RELEVANTES DE LA CALIFICACIÓN La calificación refleja el buen posicionamiento de Banco de La Pampa en su área de influencia, su muy buena liquidez y adecuado desempeño y capitalización. La calificación del banco también tiene en cuenta el riesgo político que introduce la participación del Gobierno Provincial (principal accionista) en el capital de la entidad, debido a que su negocio podría verse afectado por la implementación de políticas públicas, no obstante considera que éste riesgo actualmente se encuentra mitigado por el profesionalismo de su gerencia. SENSIBILIDAD DE LAS CALIFICACIONES Un deterioro severo en desempeño o en su calidad de activos y/o de sus niveles de capitalización podrían generar presiones a las calificaciones del banco. Una mayor diversificación regional que le permita incrementar su volumen de negocios y productos, manteniendo un adecuado desempeño podrá derivar en una mejora de la calificación. PERFIL Banco de La Pampa S.E.M. (BLP) es una sociedad de economía mixta que se desempeña como agente financiero del Gobierno de la provincia de La Pampa. El banco se especializa en proveer servicios financieros a individuos y pymes, en particular del sector agropecuario. La ventaja competitiva de operar como agente financiero del Estado Provincial, le ha permitido al BLP lograr un muy buen posicionamiento en el ámbito de la provincia de La Pampa. El market share del banco en la provincia para préstamos y depósitos del sector privado asciende a 55% y 70% respectivamente. Históricamente BLP ha presentado un adecuado desempeño. A jun'16 sus ganancias provienen de su resultado por títulos, principalmente por la tenencia de lebacks, que representa el 31.3% del activo, y en menor medida, por las comisiones y los intereses. La calificadora estima que la rentabilidad del banco, al igual que la del resto del sistema financiero, podría verse presionado de no observarse una mejora en la demanda de crédito. El fondeo del banco proviene principalmente de los depósitos, de los cuales el 25.5% resultan del sector público, mientras que las captaciones del sector privado están bien atomizadas, pero con una concentración en los depósitos a plazo fijo (40.7% de los depósitos privados). BLP históricamente registró holgados indicadores de liquidez como consecuencia de la alta participación de activos de fácil realización en su balance. A jun'16, las disponibilidades, Lebacks y financiaciones del sector financiero menores a 30 días representaban el 72.6% de los depósitos totales. El capital ajustado representaba el 15.4% de los activos ponderados por riesgo, además conserva un holgado exceso de capital computable sobre la exigencia mínima regulatoria (1,9 veces). A jun'16 el ratio Patrimonio Neto/Activos ascendía a 8.8% (jun'15: 9.3%), mientras que el sistema promediaba el 12,7%. La calidad de activos del banco se mantiene a niveles adecuados. A jun'16 la cartera irregular representaba el 1.8% del total de financiaciones, y el banco registraba un nivel de provisiones holgado (jun'16: 251.3% vs jun'15: 176.4%). Contactos: Analista Principal Dario Logiodice Director 5411- 5235 - 8136 FIX SCR S.A. AGENTE CALIFICADOR DE RIESGO (afiliada de Fitch Ratings) Sarmiento 663 – 7° piso – C1041AAM Capital Federal – Argentina Analista Secundario Alicia Angione Analista +54 11 5235 8100 Relación con los medios: Douglas D. Elespe, doug.elespe@fixscr.com, 5235-8100 Las calificaciones antes señaladas fueron solicitadas por el emisor, o en su nombre, y por lo tanto, FIX SCR ha recibido los honorarios correspondientes por la prestación de sus servicios de calificación. TODAS LAS CALIFICACIONES CREDITICIAS DE FITCH o FIX SCR ESTÁN SUJETAS A CIERTAS LIMITACIONES Y ESTIPULACIONES. POR FAVOR LEA ESTAS LIMITACIONES Y ESTIPULACIONES SIGUIENDO

ESTE ENLACE: [HTTP://FITCHRATINGS.COM/UNDERSTANDINGCREDITRATINGS](http://FITCHRATINGS.COM/UNDERSTANDINGCREDITRATINGS). ADEMÁS, LAS DEFINICIONES DE CALIFICACIÓN Y LAS CONDICIONES DE USO DE TALES CALIFICACIONES ESTÁN DISPONIBLES EN NUESTRO SITIO WEB [WWW.FITCHRATINGS.COM](http://WWW.FITCHRATINGS.COM). LAS CALIFICACIONES PÚBLICAS, CRITERIOS Y METODOLOGÍAS ESTÁN DISPONIBLES EN ESTE SITIO EN TODO MOMENTO. EL CÓDIGO DE CONDUCTA DE FITCH o FIX SCR, Y LAS POLÍTICAS SOBRE CONFIDENCIALIDAD, CONFLICTOS DE INTERÉS, BARRERAS PARA LA INFORMACIÓN PARA CON SUS AFILIADAS, CUMPLIMIENTO, Y DEMÁS POLÍTICAS Y PROCEDIMIENTOS ESTÁN TAMBIÉN DISPONIBLES EN LA SECCIÓN DE CÓDIGO DE CONDUCTA DE ESTE SITIO. FITCH o FIX SCR PUEDE HABER PROPORCIONADO OTRO SERVICIO ADMISIBLE A LA ENTIDAD CALIFICADA O A TERCEROS RELACIONADOS. LOS DETALLES DE DICHO SERVICIO DE CALIFICACIONES SOBRE LAS CUALES EL ANALISTA LIDER ESTÁ BASADO EN UNA ENTIDAD REGISTRADA ANTE LA UNIÓN EUROPEA, SE PUEDEN ENCONTRAR EN EL RESUMEN DE LA ENTIDAD EN EL SITIO WEB DE FITCH o FIX SCR.